


CURRICULUM VITÆ

<p><u>Date personale</u> Nume-prenume: Adresa și locul nașterii: Data nasterii: Telefon și e-mail: Stare civila:</p>	<p style="text-align: center;"> Bucur Ion</p> <p>[Redacted address and contact information]</p>
<p><u>Educatia:</u></p>	<ul style="list-style-type: none">- <i>Scoală medie generală din satul Gribova, raionul Drochia. Perioada 1997 – 2006</i>- <i>Universitatea Liberă Internațională din Moldova, facultatea Psihologie și Asistența Socială. Licențiat în Asistentă Socială. Teza de licență „Incluziunea Socială a Romilor din Republica Moldova” 2006 – 2010.</i>- <i>Universitatea Liberă Internațională din Moldova, facultatea de Drept, Magistru în Dreptul Internațional și instituțional. Am susținut teza de master „Criterii de protecția drepturilor romilor pe plan Internațional” 2010 - 2012</i>- <i>Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Facultatea de Drept, Licențiat în Drept 2017 - 2022</i>
<p><u>Experiența Profesională:</u></p>	<p style="text-align: center;"><u>Functii detinute în prezent:</u></p> <p>Ianuarie 2021 <i>Mediator Comunitar în cadrul Administrației Publice Centrale din municipiul Chișinău, sectorul Buiucani.</i> Responsabilitati: Identifică familiilor social-vulnerabile de etnie romă și necesitățile acestora, facilitează evaluarea lor și coordonează accesul acestora la serviciile existente de asistență socială, medicale, educaționale etc., pentru a depăși perioada de dificultate, pentru a soluționa problemele identificate sau a obține un sprijin adecvat pentru beneficiari.</p> <p>Iunie 2015 <i>Fondator și președinte al Centrului pentru Drepturile Romilor din Moldova.</i> Responsabilități: asigurarea managementului asociației și a personalului angajat, supervizarea voluntarilor, coordonarea departamentului Drepturilor Omului, reprezentarea organizației la nivel național și internațional cât și cu autoritățile publice. Conducerea întâlnirilor organizate de organizație, raportarea către consiliul director, etc.</p> <p>Octombrie 2014 <i>Monitor de Drepturile Omului în Republica Moldova, al Centrului European pentru Drepturile Romilor din Budapesta, Ungaria (ERRC).</i> Responsabilitati: Documentarea cazurilor de discriminare și încălcare a Drepturilor Omului de către colaboratorii de poliție și autoritățile publice locale, fata de etnicii romi din Republica Moldova, documentarea și raportare, planificarea și organizarea conferințelor de presa, discutii și</p>

	<p>mediere cu Autoritati Publice Centrale si Locale. etc Decembrie 2022 <i>Avocat stagiar – în cadrul Biroului Asociat de Avocati “Inter Avo” din mun. Chişinău, pe lângă Uniunea Avocaţilor din Republica Moldova.</i> <i>Împuterniciri: Consultanță, asistență juridică și reprezentare în instanța de judecată pe dosare civile, contravenționale, deasemenea și asistența juridică părții vătămate, părții civile și părții civilmente-responsabile în procesul penal.</i></p>
Experiența extracuriculară:	<p style="text-align: center;">Instruiri și treninguri:</p> <p>29-30 noiembrie 2017 <i>În perioada respectivă, am participat la un training de instruire bazat pe documentarea Crimilor bazate pe ura etnică, organizat de Centrul European pentru Drepturile Romilor din Belgia, fiind demarat în Belgrad Serbia.</i></p> <p>16 -17 iulie 2014 <i>În perioada respectivă am participat la training-ul “Consolidarea capacitatilor reprezentantilor societatii civile din Moldova, inclusiv regiunea Transnistriană, în combaterea discriminării”, organizat de organizatia Promo-LEX în parteneriat cu Equal Rights trust, Chisinau, Centrul Fides.</i></p> <p>11-12 iunie 2014 <i>În perioada respectivă am participat la un workshop for civil society în Moldova : “Training on hate crime” organizat de office for Democratic Institutions and Human Rights, chişinău, sala de conferințe al hotelului Regency.</i></p> <p>3 - 4 august 2010 <i>În perioada respectivă am fost instruit în cadrul trainingului „Relele tratamente aplicate pe motiv de discriminare” organizat de organizația Promo-LEX în parteneriat cu Equal Rights trust / “Odiseu” Vadu lui Voda, Moldova.</i></p> <p>8-11 noembrie 2010 – 22-25 noembrie 2010 <i>În perioada respectivă am participat la o instruire profesională de Advocacy organizată de Centrul de Resurse Tineri și Liberi în parteneriat cu Fundatia Soros-Moldova. Am fost instruit profesional ca potențial formator. Cursul de instruire avea doua module : în primul modul am capatat o experienta despre „Advocacy: Metode și tehnici de advocacy. Procesul de politici publice”. În modulul doi am învățat despre aplicarea în practică „Elaborarea și desfășurarea unei companii de advocacy: Monitorizarea instituțiilor publice”.</i></p> <p>16 – 20 februarie 2010 <i>În perioada respectivă am participat la un seminar cu genericul „O nouă abordare a reducerii săraciei în Moldova – eforturile comune ale ONG – urilor și administrațiilor locale” eveniment organizat de Societatea Internațională a Drepturilor Omului, Secția din Republica Moldova în parteneriat cu Gustav Stresemann Institut – European Academy Bonn e. V.</i></p>
Cunoașterea calculatorului	<p>Lucru în Microsoft Office Word, Google, email.</p>

<u>Cunoasterea limbilor:</u>	<p>Romani – <i>Fluent(materna) – scris și vorbit</i> Româna – <i>Fluent – scris și vorbit</i> Rusa – <i>Fluent – scris și vorbit</i> Engleza – <i>Bine</i></p>
<u>Persoanele de referinta:</u>	<p>1. <i>Radiță Nicolae:</i> <i>Funcția: Director Adjunct al Agenției Relațiilor Interetnice.</i> <i>Tel.: _mob (373) 069553363</i> <i>E-mail: nicolae.raditatu@ari.gov.md, www.ari.gov.md</i></p> <p>2. <i>Dorde Jovanovic</i> <i>Funcția: Președintele Centrului European pentru Drepturile Romilor din Budapesta Ungaria</i> <i>E-mail: dorde.jovanovic@erre.org, office@erre.org, www.erre.org</i></p>